Stanowisko
Burmistrza Miasta Chrzanowa
w sprawie przeprowadzonych konsultacji społecznych projektu uchwały w sprawie szczegółowych zasad, trybu przyznawania i pozbawiania oraz rodzajów i wysokości stypendiów sportowych, nagród i wyróżnień za osiągnięte wyniki sportowe, a także warunków i trybu przyznawania wyróżnień i nagród pieniężnych za osiągnięcia w działalności sportowej oraz rodzajów tych wyróżnień i wysokości nagród pieniężnych.
Zgodnie z § 4 ust. 7 Uchwały Nr L/729/10 Rady Miejskiej w Chrzanowie z dnia 31 sierpnia 2010 r. w sprawie określenia szczegółowego sposobu konsultowania z organizacjami pozarządowymi i podmiotami wymienionymi w art. 3 ust. 3 ustawy o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie projektów aktów prawa miejscowego w dziedzinach dotyczących działalności statutowej tych organizacji, Burmistrz Miasta Chrzanowa informuje, że projekt uchwały w sprawie szczegółowych zasad, trybu przyznawania i pozbawiania oraz rodzajów i wysokości stypendiów sportowych, nagród i wyróżnień za osiągnięte wyniki sportowe, a także warunków i trybu przyznawania wyróżnień i nagród pieniężnych za osiągnięcia w działalności sportowej oraz rodzajów tych wyróżnień i wysokości nagród pieniężnych, przedłożony zostanie Radzie Miejskiej w Chrzanowie z pięcioma poprawkami, zgłoszonymi przez Miejskie Towarzystwo Sportowe w Chrzanowie.
UZASADNIENIE

W terminie od 10 marca 2011 r. do 17 marca 2011 r. podmioty uprawnione do udziału w konsultacjach projektu uchwały w sprawie szczegółowych zasad, trybu przyznawania i pozbawiania oraz rodzajów i wysokości stypendiów sportowych, nagród i wyróżnień za osiągnięte wyniki sportowe, a także warunków i trybu przyznawania wyróżnień i nagród pieniężnych za osiągnięcia w działalności sportowej oraz rodzajów tych wyróżnień i wysokości nagród pieniężnych, przedstawiły jedną opinię. 

Uwagi do projektu złożyło Miejskie Towarzystwo Sportowe w Chrzanowie. W przesłanym do Wydziału Spraw Społecznych drogą mailową formularzu konsultacji, Towarzystwo zaproponowało następujące zmiany:

1. zmiana zapisu  § 2 pkt 4 lit. b:
z: „zakwalifikowanie się w dyscyplinach zespołowych do kadry zespołu klubu sportowego lub stowarzyszenia sportowego mającego siedzibę i działającego na terenie Gminy Chrzanów, uczestniczącego w rozgrywkach w jednej z dwóch oficjalnych, najwyższych klas rozgrywkowych o zasięgu ogólnopolskim w danej dyscyplinie sportu,” 
na: „zakwalifikowanie się w dyscyplinach zespołowych do kadry zespołu klubu sportowego lub stowarzyszenia sportowego mającego siedzibę i działającego na terenie Gminy Chrzanów, uczestniczącego w rozgrywkach w jednej z trzech oficjalnych, najwyższych klas rozgrywkowych o zasięgu ogólnopolskim w danej dyscyplinie sportu,”

2. dopisanie w § 2 pkt 6 w brzmieniu:
„6) 
sporcie mającym istotne znaczenie dla Gminy Chrzanów - rozumie się przez to dyscypliny olimpijskie.”
3. zmiana zapisu  § 4 ust. 1:
z: „Stypendium sportowe może otrzymać zawodnik, który w ostatnim roku kalendarzowym osiągnął wysoki wynik w międzynarodowym współzawodnictwie sportowym lub w krajowym współzawodnictwie sportowym w szczególności w sporcie, mającym istotne znaczenie dla Gminy Chrzanów.”

z: „Stypendium sportowe może otrzymać zawodnik, który w ostatnim roku kalendarzowym osiągnął wysoki wynik w międzynarodowym współzawodnictwie sportowym lub w krajowym współzawodnictwie sportowym w sporcie, mającym istotne znaczenie dla Gminy Chrzanów.”

4. zmiana zapisu  § 10 ust. 2 pkt 5:
z: „zobowiązanie się zawodnika do kierowania do Wydziału,  o którym mowa w pkt 4, kwartalnych informacji o stanie wykonania planu przygotowań i startów (programu szkolenia), poświadczonych przez klub sportowy zawodnika,”

na: „zobowiązanie się zawodnika do kierowania do Wydziału,  o którym mowa w pkt 4, półrocznych informacji o stanie wykonania planu przygotowań i startów (programu szkolenia), poświadczonych przez klub sportowy zawodnika,”
5. wykreślenie w całości § 21:
„1. 
Traci moc Uchwała Nr XVII/236/07 Rady Miejskiej w Chrzanowie z dnia 18 grudnia 2007 r.”

„2. 
Traci moc Uchwała Nr XVII/237/07 Rady Miejskiej w Chrzanowie z dnia 18 grudnia 2007.” 
Po rozpatrzeniu złożonego przez w/w stowarzyszenie wniosku, Burmistrz Miasta Chrzanowa postanowił uwzględnić wszystkie zaproponowane zmiany oraz dodatkowo wykreślić w § 12 ust. 1 pkt 5 słowo „kwartalnej”, co jest związane z zaproponowaną przez MTS Chrzanów zmianą § 10 ust. 2 pkt 5.
